

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

OTROS PODERES ADJUDICADORES

44060 *Rectificación de Anuncio de Subasta Notarial de don Álvaro San Román Diego.*

Yo, Pablo Pol Seijas, Notario del Ilustre Colegio de Las Islas Canarias, con residencia en Granadilla de Abona, y como sustituto reglamentario de mi compañero de residencia Don Álvaro de San Román Diego, Hace saber:

Que en el edicto publicado en el Boletín Oficial del Estado, número 278, Sección V-A, página 143646, de fecha 18 de noviembre del año 2009, se cometió el error a la hora de establecer las fechas de subasta, en el sentido siguiente:

Donde dice: "...y la tercera, en el suyo, para el día veintidós de febrero del año dos mil diez..."; Debe decir: "...y la tercera, en el suyo, para el día veintitrés de febrero del año dos mil diez...".

Donde dice: "...y mejores postores el día dos de marzo del año dos mil diez..."; Debe decir: "...mejores postores el día tres de marzo del año dos mil diez....

Granadilla, 11 de diciembre de 2009.- El Notario Don Pablo Pol Seijas.

ID: A090091643-1